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ATIANTHEEIZ
OEMA A
A.l. Oehdpnuo BAr. Biprio OEAB AdyePpa B” Avkeiov ceh. 74

A.2. Ocgopio oer. 136
A.3. Ocopia oeh. 124,125
A4, o. B
B. r
Y- B
AS. o palegde
B. AdBog
Y. AdBoc
OEMA B
B.1. To wedio opicpov ¢ cvvapmong f eivar Az =R .

Eneidn to. onpeia A (0,B+5), ko 8(4—; ,4[32j VKOV GTH YPOPIKT

TapacTaon TG cvvaptnong f Eyovpe:
f(0)=B+5< a-cuv0=B+5<a=B+5 (1)

f(%)=4[32 o a-cuv(%-%)zﬂf Sa=487 (2)
A7 Tic oyéoelg (1) ko (2) Exovpe:

482 =B+5< 4p% —B—-5=0 xon A=(-1)°—4-4.(-5)=81
B=-1] dext (B<0)

. 1+v81 1+9
p=7 (amop.)

Emopévag and ) oxéon (1) éxovue

Apa 10 cvotua TV oyéoenv (1) ko (2) éxet Abon d=4 ko B=-1.
Apa o tHmog ¢ cuvdptnong f eivon
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f(X)=4GUV(—§j<:> f(X)=4GUV(§j |

B.2. 'Eyovpe: f(x)=4< 4-00v§ =4 Guvg =1
©§=2kn®X=4kn , keZ
AMG 0<x<12n & 0<4kn <121 & Apak=0,1,23

Na k=0 x,=0

INa k=1 x, =4n

INa k=2 x;=8n

INa k=3 x, =12n
Apa ta onpeia topng g f pe v evbeia y=3 givon
(0,4) , (4n,4) , (8n,4) , (12n,4).

B.3. Emedn o tomog g ovvapmong f eivan f(x)=4cvv (% xj Ko €ivon TG Lopoeng
f(x)=povv(wX) onote N péyotn Tipn G GUVAPTNONG Eivart T0.4 Ko 1)
erdyyroTn TIUN TG TO —4.

H, mepiodog g eivan T = @ ZTTC =47 .
0) =
2
B.4. 'Eyovpe
A =f(4n)—f(ﬁj =4-GUV(27[)—4-GUV(1-z—n]=4—4-1= 2
3 2 3 2
Axoépo f(0)=4-cuv0=4 ondte
2010
f(0 -1 2010 _
B=3-f(0)-L+4=3-4-4 1+4=
f(0)-1 4-1
40 -1 2010 2011
3-4. +4=4(470-1)+4=[4
p:
OEMA I
I'.1. 'Exovpe P(1)=1 xaw P(-2)=10
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P()=1o1+a-7+B+2=1ca+p=5
P(-2)=10<16-80—28-28+2=10< 40 +B=-10
Emopévog €rovpe to cvotnua
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a+p=5 e hbon a=—-5 ko B=10

Aci+B=—10 OV €XEL Avon A = kot B=10.

2. o. Twa=-5koB=10&0v0pe P(x)=x"—5x> - 7x* + 10x+2.
Tore:

x* —5x° — 7x° +10x + 2 x> + X2 — 2
—x* —x3+2x° X—6

—6x° —5x° +10x + 2
6X° +6X> — 12X
X° —2X+2

Apa 1o Tnhiko eivon TT1(X)=x—6.
Amd ™V TowToHTTA TG SIAPESTG EYOVLE
P(x)= (x3 +x° - 2X)H(X) +v(X)

Ezopévog P(x) =(x3 + X2 —2x)(x—6)+x2 —2X+2.

B. ‘Eyovpe:
P(x)=u(x)<:>(x3+x2 —ZX)H(X)+M=%«:
(x3+x2—2x)(x—6)=0<: x(x-6)(x—1)(x+2)=0
Apa ot Moeig eivar X=0, x=-2 , Xx=1 ko1 X=6

v- ‘Eyovpe:
Q(x)>0= X% +X° —2x> 065 XX +x-2) >0 X(x—1)(x+2) >0

X —oo =2 0 1 oo
X — — + +
x-1 - - - 0 +
x+2 - + + +
x(x-1)(x+2)| - + - 0 +

Enopévag xe (—2,0)U(1,+0)
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OEMA A
., 4-Xx
Al.  Tlpénet >0 ko 4+ x#0 x# -4,
4+ X
F>o@(4 X)(4+X) >0 omote Xe(—4,4)
+X

Enopévag to medio opiopod g cuvaptnong f eivan to A =(-4,4).

[Na va diépyeton n ypaepwkn mapdotacn g £ amd v apyn tov afovov apkel
(0)=0,¢to1 vy x=0 &yovpe:

7(0)= In(:+8j In(1)=0.

A2. A =f(-3)+f(-2)+f(-1)+f(0)+f(1)+f(2)+f(3)=

=In 7+I:3+In(gj1+ In(1)+|n(gj+ In(%jﬂn(;j:

A3. H aviocwon yiverow:

f(x)=f(~ x)<—2|n3<3|n(j:+§) In (j+xj<2m3‘

@m(“ Xj |(4 X] <2In3 @m(“ Xj In(4 j<2|n3‘
44X 4+x 4+ X 4+x

e

(m ovvaptnon y=Inx givan yynoing avéovca )

©ﬂ<1©4 X 1<0(:>M<0<3(2—x)(4+x)<0
4+x 3 4+x 3 3(4+x)
X —00 -4 2 + o0
(2-x)(4+x) _ | + | -
Apo X e (—0,-4)U(2,+x).

To medio opiopod tg ovvaptnong f eivan o A =(—4,4) omdte tehxkd
Xe(2,4)

A4. H eEiowon yiveto
&) +3=4¢™ o (& )2 —4e'¥ 13=0

O¢tovpe Yy = Y pe y>0 omote n eicmon (1) yivetou
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y? —4y +3=0 nov &yet pilec tic y=1 kou y=3
 Twy=1 &ovpe
'n(ﬂj 4-x
1=/ & g 4

=1o—=194-x=4+x<=x=0
4+Xx

nov yiveron dektn ywari O A,
 Twy=3 &ovpue
'”[ﬂ) 4-x
3= o e 4 —

=3 —=3<
4+ X

< 4-x=12+3x < Xx=-2 mov yivetou dekth Yot —2€ A .
Apa ot Aoelg eivan X=0 ko Xx=-2.
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